

交稳“薪火棒” 担当“新使命”

二七区村(社区)党组织新老班子平稳交接

嵩山路街道 践行“六个一” 上好“第一课”

本报讯 为全面加强新一届社区党组织班子建设,提升班子成员的凝聚力和战斗力,近日,嵩山路街道开展了新一届村(社区)党组织成员“六个一”活动,街道班子成员、19个社区新任党组织成员参加。

“六个一”活动包括重温一次入党誓词、开展一次主题观摩、观看一次廉政影片、书记讲一次党课、发放一份党建礼包、递交一份入职承诺。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”80余名新任的党组织成员在街道党工委副书记田禾秀的带领下,面对党旗庄严宣誓。

在中原英烈馆,一行人参观了一幅幅珍贵的红色照片、一件件斑驳的历史实物,聆听了我们党光荣的革命历史和先烈的英雄事迹,使大家接受了一次深刻的革命传统教育洗礼,进一步增强了理想信念。

理想信念。

街道集中观看以案促改专题警示教育片《救赎》,通过反面典型,以案为鉴。街道党工委书记张勋以《坚持党的引领 强化社区党的建设》为主题,为新一届社区党组织成员讲了一堂精彩的党课。19个新任社区党组织书记依次向街道党工委递交履职承诺书,从政治纪律、经济发展、民生事务、党的建设、廉洁自律等方面做出履职承诺。

街道还为新一届党组织成员送上入职“大礼包”,其中包括《中国共产党章程》《中国共产党支部工作条例(试行)》《基层党务工作实用手册》等,希望他们不断加强自身建设,增强履职信心。

街道负责人表示,通过此次活动的开展,让新任社区党组织班子成员上了履新“第一课”,鞭策他们高标准干好事业,心贴心服务群众,全面开启新征程,奋力实现新作为。记者 景静 通讯员 郭田雨 文/图



京广路街道 办好“开门一件事” 当好群众贴心人

本报讯 1月11日上午,京广路街道橄榄社区热闹非凡,原来是橄榄柏林阳光小区居民和亚新物业给社区送来了一面写着“真诚为民好公仆,心系百姓送温暖”的锦旗,锦旗的由来还得从橄榄社区新一届党组织领办“开门一件事”说起。

近期,橄榄社区完成新一届党组织换届选举工作,上任即开考,橄榄社区新一届党组织班子以“一刻不耽搁”的状态迅速进入“实干模式”,做好“开门一件事”。

橄榄社区管辖楼院橄榄柏林阳光及柏林印象建成于2009年,共有居民3543户。履新伊始,社区新一届党支部班子成员通过多种形式走访调研,认真听取居民意见,经过梳理,最终确定橄榄城柏林阳光小区1号楼污水管改造项目作为“开门一件事”。

社区新一届党支部班子在社区第一书记的带领下,积极制定改造方案,征求



居民意见,对改造中遇到的困难积极应对,迎难而上,通过党员在辖区“亮身份,做表率”,以党员示范带动群众,与各方联动,紧锣密鼓地促使改造项目落地。

据悉,橄榄城柏林阳光小区1号楼污水管改造项目已基本完成,除了将破损的污水管道升级改造外,还单独为每栋楼加装了独立的管道,便于厨房污水排放。

社区相关负责人表示,“上任就奔跑,实干更惠民”,橄榄社区党支部以“开门一件事”为契机,用行动增进民意,当好群众贴心人。记者 景静 文/图

淮河路街道 切实把为民服务作为第一责任

本报讯 为进一步加强社区干部对退休村(社区)干部的关怀,激发新一届村(社区)干部拼搏奋斗建功立业新时代,推动街道各项工作再上新台阶,1月8日,淮河路街道举行村(社区)干部荣退仪式暨新一届村(社区)党组织委员集体谈话会,街道班子成员、各村(社区)荣退干部和新一届村(社区)党组织委员等200余人参加活动。

活动中,12名荣退干部发表了荣退感言,用真情和真心为新一届班子上了一堂关于坚守和担当、奉献和付出的党课。街道党工委书记秦召玉等为荣退干部颁发了荣誉证书和荣退纪念章,为12名新任职社区书记举行了授旗仪式,并赠送了党章党规“任职大礼包”。新一届党组织书记认领“一件事”并发言。

对新一届班子,秦召玉强调,要讲政治。要始终把旗帜鲜明讲政治作为第一标准,要时刻牢记自己的身份,对组织忠诚坦荡,对同事群众真心相待,要说老实话、干老实事,真正扑下身子工作。要强信心。通过这次换届,一



批政治坚定、文化素质高、想干事、会干事,年富力强、群众普遍认可的党员被选进党组织班子,大家要坚定信心,大胆工作,取得新成绩。

要练硬功。要不断学习,在实践中练就本领,以真才实干取得群众信任。要善于创新。要有接受新理念、新思想、新生事物的魄力,要有开拓创新的新思路,在任期内做成几件群众看得见、摸得着、见效快的实事好事。要敢担当。要“撸起袖子加油干”,增强看问题的眼力,提高谋事情的脑力,炼实走基层的脚力。要守正身。村(社区)干部是群众的当家人,要切实为民服务作为自己的第一责任,始终为老百姓着想。记者 景静 文/图

侯寨乡 新任书记签为民履职“军令状”

本报讯 为进一步激发新任干部干事创业激情,近日,侯寨乡举办了离任村(社区)党组织干部荣退暨新任村(社区)党组织干部就职仪式,乡机关干部、各村(社区)新当选村干部、荣退村干部代表等300余人参加。

宣读了新一届村(社区)党组织成员任职文件后,为离任村(社区)干部代表颁发荣退证书,为新任村(社区)干部发放“大礼包”:一本《中国共产党章程》、一本《中国共产党农村基层组织工作条例》、一枚党徽等。活动还特别组织新任村(社区)干部集体就职宣誓,郑重许下坚持全心全意为人

民服务宗旨,做到“忠诚担当、堪当重任、创业奋进、风清气正、干群齐心”的承诺,决不辜负党和人民的信任和期待。

新当选村(社区)党组织书记公开领办“开门一件事”,签下为民履职“军令状”。“组织将这份责任交给我,我深感自己肩上担子的分量,我一定与全体班子成员一道勤奋工作、恪尽职守,做一个让组织放心、群众满意的好干部。”新当选的麦秸垛沟社区支部书记郭慧丽说。

记者 景静 通讯员 黄冠兵 李佳鑫 张敬儒

德化街街道 离岗不离党 退位不褪色

本报讯 为加强对村(社区)离任干部的关心关怀,激发履新社区干部干事创业激情,1月5日上午,德化街街道举行了“离岗不离党 离任不离心 退位不褪色”社区干部荣退仪式,在肯定荣退干部工作实绩、致敬荣退干部突出贡献的同时,也为稳妥有序完成社区新老班子交接、高质量实现村(社区)换届工作夯实基础。街道班子成员、机关干部、各村(社区)荣退干部、新一届村(社区)党组织书记等参加活动。

本次活动共分三个阶段。第一阶段是重温入党誓词,荣退干部举起右拳,面向党旗庄严宣誓,街道党工委书记王志平为荣退干部颁发荣誉证书。第二阶段是座谈交流会,荣退干

部上台发言,总结经验,向新一届社区党组织成员传授工作经验,以老带新,稳妥完成新老班子交接。第三阶段由王志平做最后讲话。

王志平首先代表街道党工委和办事处对荣退干部为街道发展所做出的贡献表示了衷心感谢,并向他们提出几点要求。要充分发挥模范作用,积极支持社区工作,继续把社区发展作为心之所系,和新班子一起为社区发展加油鼓劲、建言献策,继续以高度的责任感推动社区发展。要加强沟通交流,时刻与街道党工委保持联系,起好“传帮带”作用,做好新老班子的交接工作,将基层工作中的日常工作方法、步骤和议事制度传授给新当选人员,使他们尽快熟悉日常工作。记者 景静